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  اجتماعي مطالعات

 یک از علوم در دورة صفوي بیش از سایر علوم مورد توجه بود؟ کدام  .1
  

  نجوم 4  فقه و حدیث 3  فلسفه 2  ریاضیات 1
  

 یک از صنایع زیر، در دورة صفویان رونق زیادي داشت؟ کدام  .2
  

  کاشی 4  سازي توپ 3  زیورآلات 2  بافندگی 1
  

  ثیري داشت؟أها در عصر صفوي چه ت ها و آیین برپایی جشن  .3
  

  بروز ذوق و استعداد هنري ایرانیان 2  جذب گردشگران اروپایی 1
  بستگی مردم افزایش همدلی و هم 4  ها رونق کسب و کار در ایام جشن 3

  

 در کدام گزینه طول دورة حکومت هر یک از پادشاهان، از زیاد به کم به درستی آمده است؟  .4
  

  کریم خان ناصرالدین شاه  نادرشاه افشار  2  ناصرالدین شاه نادرشاه افشار  کریم خان  1
 ناصرالدین شاه کریم خان  نادرشاه افشار  4  نادرشاه افشار کریم خان  ناصرالدین شاه  3

  

 ؟نیستکدام مورد از پیامدهاي انقلاب صنعتی   .5
  

  جایگزین نیروي ماشین به جاي نیروي انسانی 2  هاي استعماري افزایش رقابت 1
  افزایش میزان تولید کالاها 4  افزایش مواد اولیۀ کشورهاي اروپایی 3

  

 .بود.......... یکی از اهداف استعماري روسیه در ایران   .6
  

  هاي خلیج فارس و اقیانوس هند رسیدن به آب 2  تصرف هندوستان و زیر فشار قراردادن انگلستان 1
  هاي نظامی در کشورهاي جنوبی خلیج فارس ایجاد پایگاه 4  انعقاد قراردادهاي گلستان و ترکمانچاي با ایران 3

  

  ترین دلیل برقراري ارتباط انگلستان با حکومت قاجار چه بود؟ مهم  .7
  

  .مانع نفوذ روسیه در ایران بشود تا خودش بتواند جزایر ایرانی خلیج فارس را تصرف کند 1
  .شرقی سیستان و بلوچستان را از ایران جدا کندبا برنامه ریزي طی چند سال افغانستان و قسمت  2
  .با بستن چند عهدنامه با ایران، حمایت و اعتماد حکومت کشورمان را جلب کند 3
  .اش، یعنی هند بشود از این طریق مانع دسترسی کشورهاي رقیب به بزرگترین مستعمره 4

  

  زندیه را به قتل رسانید و مردم کدام شهر را به خاطر حمایت از او مجازات کرد؟ ۀآقا محمد خان، کدام پادشاه سلس  .8
  

  کرمان ـلطفعلی خان  4  شیراز ـلطفعلی خان  3  کرمان ـخان  کریم 2  شیراز ـخان  کریم 1
  

 ها با هم ارتباط دارند؟ در کدام گزینه همۀ واژه  .9
  

  مدرسۀ دارالفنون -چاي عهدنامۀ ترکمان -امیرکبیر 2  دوران قاجار -مدارس جدید -میرزا حسن رشدیه 1
 شاه فتحعلی -نهضت تنباکو -شیرازيمیرزاي  4  تالبوت -تأسیس دارالفنون -میرزا عباس 3

  

 چه بود؟» نهضت تنباکو«نتیجۀ   .10
  

  لغو امتیاز توتون و تنباکو 2  حرام اعلام شدن مصرف توتون و تنباکو 1
  تبعید میرزا حسن شیرازي 4  برکناري شاه 3

  

 هاي زیر از اقدامات عباس میرزا است؟ یک از گزینه کدام  .11
  

  تأسیس دارالفنون 2  مبارزه با مفاسد اداري و اقتصادي 1
  با موضوع تاریخ کشورهاي اروپاییهایی  دستور ترجمۀ کتاب 4  )جز روسیه و انگلیس به(استخدام معلمانی از کشورهاي اروپایی  3

  

 هاي زیر از پیشگامان تأسیس مدرسه به سبک اروپایی در ایران بود؟ یک از شخصیت کدام  .12
  

  الدین اسدآبادي سید جمال 4  حسن رشدیه 3  عباس میرزا 2  میرزا ابوالقاسم فراهانی 1
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  هاي خارجی توانستند از اقتصاد ایران درآمد قابل توجهی کسب کنند؟ دولت چرا  .13
  

  گراي ایران به دلیل ارزان بودن نیروي کار در ایران و وجود بازار مناسب و مصرف 1
  .توانستند مشتري خود را در ایران پیدا کنند ،کمتر ۀتر و با هزین به دلیل تولید کالاي مرغوب 2
  پول رایج ایران ازبه دلیل بیشتر بودن ارزش پول کشورشان  3
  حقوق گمرکیهایی در ایران و وارد کردن کالاهاي خارجی بدون پرداخت  سیس بنگاهأبه دلیل ت 4

  

 میرزا است؟ کدام یک از موارد زیر از اقدامات عباس  .14
  

  تأسیس مدارس جدید 2  تأسیس دارالفنون 1
  فرستادن افرادي به انگلستان براي فراگیري علوم و فنون جدید 4  مبارزه با مفاسد اداري و اقتصادي 3

  

  با روسیه چه بود؟ ـ سپاه ایران ةفرماندـ میرزا  جنگ عباس ۀنتیج  .15
  

  پیروزي سپاه ایران با توجه به تعداد زیاد سپاهیان ایران و دلاوري و فداکاري آنها 1
  آنهاپیروزي سپاه روس با توجه به تعداد زیاد سپاهیان  2
  پیروزي سپاه روس به دلیل برخورداري از دانش و تجهیزات پیشرفته نظامی 3
  3و  2موارد  4

  

  رياضي

 :چند باشد تا تساوي mمقدار   .16

−(�� − �)�� + (−� − ��)� − � = −��� − �� − �  
 یک اتحاد شود؟

  
1 −  1 

 2   2  2 
    صفر 4  1/5 3   3 

  

 مساحت مربع جدید چقدر از مساحت مربع اول بیشتر است؟. کنیم واحد اضافه می aبه هر ضلع مربع، . موجود است 3مربعی به طول ضلع   .17
  

1 a�   2 a� + 6a + 9   3 a� + 6a   4 a� − 6a  
  

���اي  جملهچند باشد تا درجۀ چند nو  mمقدارهاي   .18

√� + ��
� − ������ + برابـر   aو  bنسبت به   و 6مساوي  bنسبت به  ������

 شود؟ 8با 
  

1 m = 8 , n = 6  2 m = −2 , n = −6  3 m = 2 , n = 3  4 m = 1 , n = 3   
  

�اگر   .19 > ��و  � >   باشد، کدام گزینه همواره درست است؟ ��
  

1 a  وb 2  .هر دو منفی هستند a  منفی وb 3  .مثبت است a  وb 4  .هر دو مثبت هستند a  مثبت وb  منفی است.   
  

�اگر   .20 <  � 
��و   �  − �� =  باشد؟ برابر تواند چند مقدار طبیعی میبا  a گاه آن باشد، ��

  
1 1  2 2  3 3  4 4 

  

�اگر   .21 < ��و  �2 >  باشد، کدام گزینه همواره درست است؟ ��2
  

1 a , b < 0   2 a < 0  , � > 0   3 a , b > 0   4 a > 0  , � < 0  
  

��در تجزیۀ دو عبارت   .22 − ��و  �� + �� −  کدام عبارت مشترك است؟ �
  

1 a − 4   2 a + 4   3 a + 2   4 a − 2     
  

�)�ساده شدة عبارت   .23 − �) − �(� −  چیست؟ (�
  

1  a2 + b2  2 a2 − b2  3 b2 − a2  4 −a� − b�  
  

�حاصل عبارت   .24 = (√�−√�)��(√�+√�)��

  کدام است؟ �√
  

1 1 + √6
3  2 √3 − √2  3 1 + √6

2  4 1 + √2  
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�� حاصل عبارت   .25 + �
� �� + �

� �به ازاي  � = − �
 برابر با کدام گزینه است؟  �

  
1 − 2

2 3  صفر 2  27
27  4 1

27  
   


